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Cenu Miroslava Liberdy  
získaly čtyři osobnosti

Děkan právnické fakulty Václav Stehlík ocenil čtyři osobnosti z řad zaměstnanců za 
dlouhodobý a mimořádný přínos pro rozvoj fakulty a šíření jejího dobrého jména. Cenu 
Miroslava Liberda získali Michal Bartoň z katedry ústavního práva, Ondřej Horák z ka-
tedry teorie práva a právních dějin, Veronika Tomoszková a Maxim Tomoszek za rozvoj 
dovednostního právního vzdělávání. Ocenění převzali v rámci konference Olomoucké 
právnické dny.

Doc. JUDr. Michal Bartoň, Ph.D.

patří k nejvýraznějším osobnostem PF UP v oblasti ústavní-
ho práva. S fakultou spojil svou profesní dráhu již po abso-
lutoriu a stal se prvním absolventem obnovené olomoucké 
právnické fakulty, který dosáhl habilitace a později byl jme-
nován soudcem Ústavního soudu České republiky. Jako 
uznávaný odborník na ústavní právo a  lidská práva dlou-
hodobě přispívá k odbornému renomé fakulty doma i v za-
hraničí. Významnou stopu zanechal také ve fakultní samo-
správě, když po dobu patnácti let stál v čele Akademického 
senátu PF UP.
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Doc. JUDr. Mgr. Ondřej Horák, Ph.D.

patří dlouhodobě k výrazným osobnostem PF UP v oblasti 
právní historie a dějin právní vědy. Ve své odborné a peda-
gogické činnosti propojuje hlubokou znalost právních dějin 
s jejich významem pro současné právo a právní praxi. Svou 
rozsáhlou publikační, výzkumnou a mezinárodní činností vý-
znamně přispívá k vědeckému renomé fakulty doma i v za-
hraničí, zejména ve středoevropském prostoru. Zasloužil se 
také o rozvoj mezinárodní spolupráce a popularizaci české 
právní vědy prostřednictvím řady projektů, odborných vy-
stoupení a publikací.

JUDr. Veronika Tomoszková, Ph.D.  
& JUDr. Maxim Tomoszek, Ph.D. 

dlouhodobě a systematicky budují na PF UP unikátní sys-
tém klinického a dovednostního právního vzdělávání. Díky 
jejich práci získávají studenti nejen praktické profesní do-
vednosti, ale také cit pro hodnoty, odpovědnost a sociální 
spravedlnost. Pod jejich vedením se Studentská právní po-
radna i další klinické programy staly respektovanou součástí 
právního vzdělávání v České republice i v zahraničí. Svou 
pedagogickou, odbornou i organizační činností významně 
přispěli k modernímu obrazu fakulty.
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  Iniciativa sbírá podpisy na 
záchranu delfínů a velryb

  Právo v éře algoritmů: 
Future Legal 2026 spojila 
advokáty i vývojáře AI

  Účastníci letní školy 
hledali problémy digitální 
společnosti a možnosti 
řešení

  Olomoucké diskusní 
fórum přilákalo na šedesát 
zástupců trestněprávních 
profesí

  Mezinárodní soutěž  
v římském právu: olomoučtí 
studenti přivezli zlato

Přečtěte si  
v online Žurnálu

https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/iniciativa-sbira-podpisy-na-zachranu-delfinu-a-velryb/
https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/pravo-v-ere-algoritmu-future-legal-2026-spojila-advokaty-i-vyvojare-ai/
https://www.pf.upol.cz/nc/zprava/clanek/ucastnici-letni-skoly-hledali-problemy-digitalni-spolecnosti-a-moznosti-reseni/
https://www.pf.upol.cz/nc/zprava/clanek/olomoucke-diskusni-forum-prilakalo-na-sedesat-zastupcu-trestnepravnich-profesi/
https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/mezinarodni-soutez-v-rimskem-pravu-olomoucti-studenti-privezli-zlato/
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	 Členové Akademického senátu PF UP na zase-
dání, které se konalo 15. května:

	 Byli informováni o  jmenování Mgr. Leony 
Černé z Ústavu jazykové přípravy a senátorky 
sportovní ambasadorkou PF UP.

	 S hostem Janem Liškou, ředitelem SKM UP, 
diskutovali o dostupnosti stravovacích služeb 
na PF UP.

	 Projednali Novelu č. 2 Jednacího řádu AS PF 
UP a podněty ke zlepšení fungování AS PF UP – 
změny.

Čl. 5 odst. 8
V  odůvodněných případech může předseda 
senátu rozhodnout o  konání zasedání formou 
videokonference nebo kombinace videokonfe-
rence a přítomnosti tak, aby bylo možné ověření 
identity účastníků videokonference.

Čl. 7 odst. 3
V  případě zasedání formou videokonference 
nebo kombinace videokonference a  přítomnos-
ti je tajnost hlasování zajištěna odpovídajícími 
technickými prostředky.

Senátoři k  tomuto bodu přijali usnesení: AS PF 
UP schvaluje návrh Novely č. 2 Jednacího řádu 
Akademického senátu Právnické fakulty Univer-
zity Palackého v Olomouci ve znění po schválení 
v AS UP.

	 Vyslechli si informace od sportovní amba-
sadorky Mgr. Leony Černé o již uskutečněných 
(turnaj v  malé kopané, Sportovní den UP) 
a připravovaných (Dětský sportovní den s PF 
UP) akcích. Na 24. září je plánován fakultní 
sportovní den.

	 V rubrice různé byl vznesen požadavek na 
zapojení doktorandů do školení o bezpečnos-
ti.

	 Zápis ze zasedání bude zveřejněn na webu se-
nátu .

	 Nejbližší zasedání AS PF UP je naplánované na 
12. června.

Z akademického 
senátu

https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/#c9556
https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/#c9556
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Nabídka letních škol
	 Právnická fakulta na letošní léto připravuje hned 
čtyři zajímavé letní školy, které jsou určeny i  jejím 
studentům.

•	 Liberdova letní škola právních dějin a řím-
ského práva 
24.–26. 6. 2026 | pořádá Katedra teorie práva 
a právních dějin UP v Olomouci

•	 Sustainability and Consumer Protection in 
the EU 
6.–10. 7. 2026 | pořádá Katedra soukromého 
práva a civilního procesu

•	 Human Rights Policy Legal Clinic 
7.–17. 7. 2026 | pořádá Katedra ústavního práva

•	 Digital Battlefields: Cyber and information 
Warfare under International Law 
13.–24. 7. 2026 | pořádá Centre for International 
Humanitarian and Operational Law

Veškeré podrobnosti na fakultním webu .

Ústavně právní výjezdní 
seminář
	 Katedra ústavního práva PF UP vás zve na vý-
jezdní seminář, který se uskuteční na podzim. Po-
jeďte prohloubit své znalosti a strávit čas s vyuču-
jícími i spolužáky mimo fakultu. Můžete se těšit na 
odbornou diskusi i neformální program. Seminář se 
uskuteční 20.–22. listopadu v Jeseníkách.

Hledá se nejlepší vyučující 
	 Na UP odstartoval třetí ročník univerzitní soutě-
že Teaching Awards UP, která oceňuje inspirativní 
a  kvalitní vyučující napříč fakultami. Studující mo-
hou od května do října prostřednictvím univerzitního  
systému pro evaluaci výuky nominovat pedago-
gy , kteří podle nich nejlépe naplňují principy kva-
litního vysokoškolského vzdělávání a  dlouhodobě 
přispívají k rozvoji studujících.

Evaluace letního semestru 
	 Ohodnoťte právě skončený semestr. Anonymně 
a za pár minut. Evaluace letního semestru jsou ote-
vřeny do 30. června.

Podrobnosti o výjezdním semináři 
a přihlášení

Ohodnotit letní semestr

Studentské 
záležitosti

https://www.pf.upol.cz/studujte-u-nas/letni-skoly-2026/
https://eval.upol.cz/
https://eval.upol.cz/
https://eval.upol.cz/
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Středoškolský Moot Court  
zná vítěze
	 Soutěž Středoškolský Moot Court 2026, kterou 
pořádá PF UP, je minulostí. Do květnového finále se 
dostalo celkem 16 týmů  – 6 týmů postoupilo z  fa-
kultního kola v Olomouci a v Praze, 4 týmy z fakult-
ního kola v Brně. 

Studentka uspěla se svou 
populárně-vědeckou esejí
	 Univerzita Palackého ocenila vítěze 32. ročníku 
Studentské literární soutěže UP. Soutěž letos při-
nesla nejen vysoký počet přihlášených, ale také no-
vou kategorii, která propojila literaturu s popularizací 
vědy – populárně-vědecká esej. Právě v  této kate-
gorii uspěla studentka PF UP Han Ningxin. Poslu-
chačka programu Digital Society, Social Innovation 
and Global Citizenship obsadila 2. místo.

Soutěž kvalifikačních prací  
v oblasti životního prostředí
	 Soutěž Czech Envi Thesis  hledá nejlepší 
studenty bojující za ochranu přírody napříč vysoký-
mi školami v České republice. Podporuje tak mladé 
talenty a  popularizuje výsledky jejich vědecké čin-
nosti, které by rozhodně neměly skončit zaprášené 
v  šuplíku. Zapojit se může každý, kdo od 1. října 
2025 úspěšně obhájil (nebo do konce září 2026 

Nejlepší tým celkově  
za stěžovatele

Střední odborná škola dopravy a cestovního 
ruchu, Krnov

Složení: Žaneta Koupilová, Adéla Kožaná, 
Ditta Červenková

Nejlepší tým  
celkově za stát

Vyšší policejní škola a Střední policejní škola 
Ministerstva vnitra v Holešově

Složení: Nela Čížová, Anna Omachelová, 
Jakub Neugebauer

Nejlepší písemné  
podání za stát

Gymnázium, Praha 9, Litoměřická

Složení: Martin Stabenow, Vojtěch Schuh, 
Beata Blaško

Nejlepší písemné podání za 
stěžovatele

Gymnázia prof. Jana Patočky

Složení: Adina Dorothea Frantzen, Marek 
Lengál

Nejlepší  
řečník

Vyšší policejní škola a Střední policejní škola 
Ministerstva vnitra v Holešově

Řečník: Nela Čížová

Výsledky:

https://czechenvithesis.cz/
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Letní škola  
pro americké studenty
	 Právnická fakulta, její zahraniční oddělení, při-
pravilo 2. ročník speciální letní školy, určené ame-
rickým studentům. Třítýdenního programu se zú-
častnilo celkem 18 studentů z partnerských univerzit 
v Nebrasce a Chicagu, doprovázených čtyřmi aka-
demickými pracovníky. Studenti na úrovni undergra-
duate se zaměřili především na komparativní pohled 
na právo, středoevropský region a  procesy evrop-
ské integrace. Graduate studenti se věnovali tématu 
sociálního bydlení. Na výuce se podíleli akademici 
z PF UP spolu s americkými kolegy. Součástí pro-
gramu byl rovněž kulturní a  doprovodný program, 
včetně odborných exkurzí. Studenti navštívili mimo 
jiné Ústavní soud v  Brně, Kroměříž, hrad Bouzov 
a  Javoříčské jeskyně. Významnou část programu 
tvoří čtyřdenní pobyt v Praze.

Výukový a výzkumný pobyt na 
The Catholic University  
of Ávila
	 JUDr. Tomáš Grygar, Ph.D. z katedry správního 
práva a finančního práva absolvoval v květnu týden-
ní pobyt na právnické fakultě Universidad Católica 
Santa Teresa de Jesús de Ávila, kde vedl výuku 

správního práva a  navázal spolupráci při přípravě 
nové vědecké monografie. Spojení je o to cennější, 
že s  touto univerzitou zatím nemá právnická fakul-
ta bližší kontakty ani smlouvu na výukovou mobili-
tu.  The Catholic University of Ávila, zřízená přímo 
ávilským biskupem, patří mezi nejlepší španělské 
univerzity s vysokým zapojením online forem výuky

Zahraniční záležitosti

obhájí) svou bakalářskou nebo diplomovou práci 
zabývající se životním prostředím ze společensko-
vědního pohledu. Přihlašování je možné do 30. října 
2026. Autor(ka) nejlepší práce si odnese 30 000 Kč
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Konference se zapojením 
Centra pro vzdělávání 
a inovace ve veřejné správě  
	 Začátkem května se na University of Warmia and 
Mazury (Faculty of Law and Administration) v  pol-
ském Olsztynu uskutečnila mezinárodní vědecká 
konference Legal Basis of the Digitalisation of the 
Judiciary and Public Administration. Součástí vě-
deckého výboru konference a vystupujícím v rámci 

úvodního expertního panelu byl také JUDr. Tomáš 
Grygar, Ph.D., vedoucí Centra pro vzdělávání a ino-
vace ve veřejné správě, který vystoupil s  příspěv-
kem o stavu digitalizace veřejné správy v ČR. Díky 
zapojení olomoucké právnické fakulty se konferen-
ce účastnilo bezplatně a online i několik našich stu-
dentů, kteří měli možnost si vyslechnout příspěvky 
k aktuálním tématům nejen z Polska a ČR, ale i ze 
Španělska, Portugalska nebo Litvy

Stěhování zaměstnanců 
	 V rámci budovy B byli z důvodů dalších staveb-
ních úprav přestěhovaní někteří zaměstnanci. Nově 
je najdete:

•	 Ing. Petr Bačík, Ph.D. | tajemník 
sklepní prostory, dveře 0.60

•	  Marcela Mazuráková | ekonomka 
sklepní prostory, dveře 0.57

•	 Mgr. Markéta Sýkorová | referentka oddělení 
komunikace 
sklepní prostory, dveře 0.40

•	 Mgr. et Mgr. Hana Hurtíková, Ph.D. | referentka 
vědy a výzkumu 
sklepní prostory, dveře 0.40

•	 Bc. Vladěna Břeňová | vedoucí studijního 
oddělení 
4. nadzemní podlaží, dveře 4.24

•	 studijní oddělení – referentky Bc. Lenka 
Sedláková, Mgr. Eva Kašparová 
4. nadzemní podlaží, dveře 4.23

•	 Ing. Milan Diviš | technik realizace staveb 
5. nadzemním podlaží, dveře 5.03.

Trička z limitované edice  
v prodeji 

	 Fakulta připravila limitovanou edici fakultních tri-
ček, které oslavují letošní jubilejní rok – 35. výročí 
obnovení fakulty a 100 let od narození prvního dě-
kana doc. Miroslava Liberdy. Vyrobeny byly ve třech 
barevných variantách – bílá, černá, fialová. Koupit 

Různé
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je můžete v prodejně Leges, případně na oddělení 
komunikace, vnějších vztahů a konferenční podpory 
PF UP (kancelář 3.21). Cena trička je 299 korun. 

Jednání s delegací  
Soudního dvora EU 
	 Dne 30. dubna se uskutečnilo jednání zástupců 
právnických fakult se zástupci Soudního dvora Ev-
ropské unie (SD EU) na Ministerstvu zahraničních 
věcí (MZV). Předmětem byla spolupráce na opatře-
ních vedoucích ke zvýšení zaměstnanosti českých 
občanů u SD EU. Jde o součást širší strategie ČR 
pro zvýšení svého zastoupení v unijních institucích, 
kde je dlouhodobě podreprezentovaná. Důvody lze 
hledat i  v  nízkém zájmu o  pracovní pozice v  Unii, 
a právě zde mohou pomoci situaci změnit právnic-
ké fakulty. Právnickou fakultu UP zastupovali prof. 
JUDr. Václav Stehlík, Ph.D., LL.M., děkan fakulty, 
a  Mgr. Petra Měšťánková, Ph.D., vedoucí katedry 
politologie a  společenských věd. Představili dosa-
vadní aktivity fakulty a návrhy, které by mohly pod-
pořit vyšší zájem studentů a absolventů o práci u SD 
EU. Delegaci SD EU vedl vedoucí soudní kanceláře 
Alfredo Calot Escobar. Jejími členkami byly Paola 
Saba, ředitelka pro lidské zdroje, Celestina Iannone, 
ředitelka pro výzkum a dokumentaci, a Katarína An-
dová, attaché vedoucího soudní kanceláře.

	 Soudní dvůr v  současnosti usiluje o  větší ote-
vřenost. Postupně přehodnocuje své požadavky na 
uchazeče o pracovní pozice či stáže. Již dnes platí 
jiné požadavky na jazykové kompetence. Dříve byla 
nezbytná pokročilá znalost francouzštiny, dnes ale 
obecně platí požadavek na důkladnou znalost jedno-
ho úředního jazyka EU a uspokojivou znalost další-
ho úředního jazyka EU. Francouzština je ale nadále 
pro komunikaci velmi důležitá, proto SD EU zavedl 
jazykové kurzy jak pro získání základních kompe-
tencí, tak i  pro zdokonalení znalosti francouzské-
ho jazyka. Jazykový kurz lze absolvovat například 
během pracovních stáží. Stáže jsou nyní dostupné 

pouze absolventům vysokých škol (Mgr. i  Bc.). To 
ovšem představuje bariéru pro studenty pětiletého 
studijního programu. SD EU, stejně jako Evropská 
komise, zvažují změnu kritérií tak, aby byly stáže 
dostupné i studentům. Studenti doktorského studia 
mohou u  soudu absolvovat studijní pobyt a  využít 
jeho zdrojů pro své disertační práce. Vybraná soud-
ní jednání lze také shlédnout on-line. PF UP bude cí-
leně vytvářet prostor pro prezentaci SD EU studen-
tům a zvyšovat povědomí o možnostech zaměstnání 
v institucích EU. 

Workshop Využití AI ve výuce 
právní angličtiny II 
	 Ústav jazykové přípravy pořádá navazující 
workshop s  názvem „Využití AI ve výuce právní 
angličtiny II“, který povede Mgr. Kateřina Chudová, 
vedoucí Oddělení Centra jazykového vzdělávání na 
Právnické fakultě MU. Workshop se zaměřuje na 
pokročilé možnosti integrace nástrojů umělé inteli-
gence do univerzitního kurikula. Důraz bude kladen 
na praktickou tvorbu komplexních testových a  vý-
ukových úloh, efektivní práci s  velkými jazykovými 
modely a  generování specifických poslechových 
materiálů pro právní kontext. Obsah semináře dále 
zahrnuje metodiku plánování kurzů za pomoci AI, 
otázky personalizace výuky a implementaci moder-
ních trendů v oblasti gamifikace. Součástí programu 
je rovněž kritická diskuse věnovaná etickým aspek-
tům a  metodickým výzvám spojeným s  digitální 
transformací výuky. Workshop, který se uskuteční 
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19. června, 8:00-12:00 (učebna K.22), bude probí-
hat v anglickém jazyce. Určen je primárně členům 
Ústavu, ale přihlásit se může kdokoli ze zaměstnan-
ců fakulty. Zájemci pište na terezie.stastna@upol.cz.

Akreditace vzdělávacích  
kurzů pro úředníky 
	 Centru pro vzdělávání a inovace ve veřejné sprá-
vě při PF UP se podařilo u Ministerstva vnitra získat 
akreditace dvou vzdělávacích programů pro úřed-
níky územních samosprávných celků, které slouží 
k přípravě na zkoušku zvláštní odborné způsobilosti. 
První programem je kurz pro úředníky obcí se zá-
kladním rozsahem výkonu přenesené působnosti 
(garantka doc. JUDr. Kateřina Frumarová, Ph.D.), 
druhým je program v oblasti stavebního řádu a vy-
vlastnění (garant JUDr. Tomáš Grygar, Ph.D.). Oba 
tyto placené kurzy budou na fakultě spuštěny v říjnu. 
Podrobné informace budou v červnu zveřejněny na 
webových stránkách fakulty.

Medaile z dračích lodí 
	 Stříbrné medaile vybojoval tým PF UP v Univer-
zitním závodě dračích lodí, který se konal v  rámci 
Sportovního dne UP. Tým Paragrafy ve vodě tvořili 
akademičtí i neakademičtí zaměstnanci fakulty a ne-
chyběl ani zástupce studentů.

Fakultní sběr věcí pro Bazar 
UP podpořil udržitelnost  
i solidaritu 
	 Na fakultě se uskutečnil druhý ročník Bazaru 
UP s podtitulem Dejte věcem druhý život. Akce se 
setkala s  velmi pozitivním ohlasem a  navázala na 
úspěch loňského ročníku. Do bazaru se zapojili za-
městnanci i studenti, kteří darovali oblečení, knihy, 
nádobí i další domácí potřeby v dobrém a využitel-
ném stavu. Mezi darovanými věcmi se objevily také 
nové či velmi zachovalé kousky, například zimní 
sportovní vybavení, obuv, kabáty, kabelky nebo se-
zónní oblečení. Bazar tak znovu ukázal, že i drobná 
fakultní iniciativa může podpořit udržitelnost, solida-
ritu, sdílení a  odpovědnější přístup k  věcem. Část 
vybraných předmětů byla předána na RUP a stala 
se součástí celouniverzitního bazaru pořádaného 
v  rámci Majálesu. Na další ročník se můžete těšit 
opět na podzim.
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Zaměstnanci opět posnídali  
s děkanem 
	 První květnové pondělí se konalo další neformál-
ní setkání s děkanem PF UP, které se uskutečnilo 
formou společné snídaně. Akce byla zaměřena pře-
devším na prohlubování vzájemných vztahů a pod-
poru otevřené komunikace v  přátelské atmosféře. 
Účastníci si mohli vychutnat občerstvení, které při-
spělo k pohodové náladě celého setkání. Díky nefor-
málnímu charakteru měli všichni přítomní možnost 
sdílet své názory, zkušenosti i podněty mimo běžné 
pracovní prostředí. Setkání se neslo v duchu vstříc-
nosti a otevřenosti a stalo se již tradiční příležitostí 
k posílení wellbeingu, spolupráce, ale i osobních va-
zeb napříč všemi našimi zaměstnanci. Další Snída-
ně s děkanem je naplánovaná opět na podzim.

Expertní hlasy našich akademiků se dostávají do ce-
lostátních médií. Ať už prostřednictvím televizních ob-
razovek, rozhlasového vysílání, nebo psaného slova.  

Vybrané výstupy:

JUDr. Maxim Tomoszek, Ph.D.  
katedra ústavního práva 
8. března | ČT

Ve zpravodajském vstupu se podíval na spor mezi 
prezidentem a vládou o účast hlavy státu na su-
mmitu NATO z pohledu ústavy.

Mgr. Lucie Tungul, Ph.D., M.A
katedra politologie a společenských věd
21. května | Moravec.cz

V pořadu Generace debatovala se studenty středních 
škol o křehkosti demokracie a nezávislosti médií.

Právnická fakulta 
v médiích

Podívat se na pořad Generace

https://moravec.cz/videos/uZNISDOWRUtAKsYJfgrb
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31. května Konečný termín pro podávání e-přihlášek  
na doktorské studium 

1. června Dětský sportovní den s PF UP
16:00–18:00 | prostranství před fakultou

3. června Vyjde 5. díl fakultního podcastu iuraCast – hostem bude  
doc. JUDr. Filip Melzer, LL.M. Ph.D. z katedry soukromého 
práva a civilního procesu 

10. června setkání zástupců PF UP s poskytovateli sociálních služeb
PF UP

12. června Zasedání Akademického senátu PF UP,  
program bude upřesněn 
10:00–12:00 | děkanát

17. června Silné ženy 20. století – akce pro středoškoláky pořádaná  
ve spolupráci s Pamětí národa 
9:00–11:00 | PF UP, aula

19. června Workshop Využití AI ve výuce právní angličtiny II 
8:00–12:00 | PF UP, K.22

23. června Posemestrální setkání zaměstnanců PF UP 
od 16:00 | Parkánové zahrady za FF UP

24.–26. června Liberdova letní škola právních dějin a římského práva
PF UP

26. června  Promoce absolventů PF UP 
aula PF UP

Očekávané 
události
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Příloha
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Máte novinku, která by v příštím zpravodaji neměla 
chybět? Dejte nám vědět:

	 eva.hrudnikova@upol.cz
	 585 637 507
	 přijďte do kanceláře oddělení komunikace 

	 a vnějších vztahů (budova B | 3.21). 

Textová uzávěrka je vždy v týdnu před termínem 
vydání, v pátek v 9:00.

Příští vydání 24. června 2026.

Výzva

mailto:eva.hrudnikova%40upol.cz?subject=


Za obsah odpovídají:
děkan prof. JUDr. Václav Stehlík, LL.M., Ph.D.

proděkan JUDr. Pavel Petr, Ph.D., LL.M.

Editor:
Mgr. Eva Hrudníková

Grafická sazba:
Bc. Barbora Kylsánová

Kontakt:
  komunikace.pf@upol.cz

  585 637 507

zPRÁVOdaj Právnické fakulty Univerzity Palackého

Vydání 05/2026  |  Vychází jako měsíčník.

https://www.youtube.com/channel/UC-zG8UM68MfjVgpqaI8VwsA
https://www.facebook.com/Pravnicka.fakulta.UP/
https://twitter.com/pf_upol
https://www.instagram.com/pf_upol/
https://www.linkedin.com/company/714496

	Cenu Miroslava Liberdy 
získaly čtyři osobnosti
	Přečtěte si 
v online Žurnálu
	Z akademického senátu
	Studentské záležitosti
	Nabídka letních škol
	Ústavně právní výjezdní seminář
	Hledá se nejlepší vyučující 
	Evaluace letního semestru 
	Středoškolský Moot Court 
zná vítěze
	Studentka uspěla se svou populárně-vědeckou esejí
	Soutěž kvalifikačních prací 
v oblasti životního prostředí
	Zahraniční záležitosti
	Letní škola 
pro americké studenty
	Výukový a výzkumný pobyt na The Catholic University 
of Ávila
	Konference se zapojením Centra pro vzdělávání a inovace ve veřejné správě  
	Různé
	Stěhování zaměstnanců 
	Trička z limitované edice 
v prodeji 
	Jednání s delegací 
Soudního dvora EU 
	Workshop Využití AI ve výuce právní angličtiny II 
	Akreditace vzdělávacích 
kurzů pro úředníky 
	Medaile z dračích lodí 
	Fakultní sběr věcí pro Bazar UP podpořil udržitelnost 
i solidaritu 
	Zaměstnanci opět posnídali 
s děkanem 
	Právnická fakulta v médiích
	Očekávané události

